

菏泽有了“芙蓉街”

菏泽城区新命名48条街路

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 芙蓉街、繁花巷、锦绣路,这些可以让人产生无数美好想象的名字如今成了菏泽街路的名字。近日,为依法规范地名、进一步提高城市品位和管理水平,依照国家地名命名原则,市政府发布通告,决定对菏泽城区

48条街路进行命名。

据了解,芙蓉街东西走向,东至京九铁路西至洙水河北侧,因此路沿河花草居多,自成风景,所以命名为“芙蓉街”;繁花巷东西走向,东至广福大街西至西安路,位于开放式小区内,寄予美好寓意;锦绣路原名中学路,东

西走向,东至人民南路北至西干渠,因路上有小学、中学,寄予美好寓意,所以命名为“锦绣路”。

在此次新命名的48条街路中,还涉及中国多条著名河流,如赤水路、乌江路,均为东西走向,按照2004年命名体系,东西走向道路以河流命名。赤水路

东至晁寺西至武寺干渠,乌江路东至卡庙社区王庄西至武寺干渠。此外,在此次新命名的48条街路中,还有成才巷、福康街、寿康巷等饱含美好寓意、令人向往的街巷。

在此次新命名的48条街路中,22条在牡丹区、25条在菏泽

开发区、1条在菏泽高新区。根据要求,交通、公路、交警等有设置业务指示标识的单位,须在60日内将指示标识按新的名称更换完毕;凡有印刷业务用图权限的单位,在印刷前必须将涉及地名名称部分报市民政局审查。

享受阅读,快乐成长



4月17日,在“世界读书日”来临之际,牡丹区胡集镇胡集村阅览室几个孩子正在聚精会神地读书。据胡集镇党委副书记白强介绍:“该镇经常开展类似的读书活动,以此培养学生阅读经典图书的习惯,让孩子们享受阅读的快乐。”

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

我市第一批民生领域典型案例曝光

共6例,涉及五金、医疗器械、食品、加油站、电梯等行业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月17日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,2022年民生领域案件查办“铁拳”行动取得初步成效,6例涉及五金、医疗器械、食品、加油站、电梯等行业的典型案例曝光。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近期,我市各县区市场监管部门聚焦“民意最盼、危害最大、市场监管风险较高”的关系市民切身利益和生命健康的重点商品、重点领域和重点行业,依法严厉查处14类违法行为并予以曝光,有效震慑了违法犯罪行为。

根据市民举报,市市场监管局对辖区内某五金电料经销经营部进行检查。发现该经营部购进包装成卷的无标签电线电缆,加贴其它标签后对外销售。现场查获涉案电线电缆4020卷,假冒标签31270张。经初核,涉案货值60余万元,根据相关法律法规,市市场监管局已将该案移送公安机关。与此同时,牡丹区

市场监管局对辖区内某电料门市监督检查时发现,该门市销售的电线电缆的合格证上标注的“3C”认证标志属于冒用。根据相关法律法规,已责令当事人改正违法行为,并依法作出没收电线电缆、罚款0.75万元的行政处罚。

市市场监管局对开发区某医疗美容门诊部检查时发现,用于辅助口腔治疗的车针未经注册,根据相关法律法规,已责令当事人改正违法行为,给予警告、没收违法医疗器械、罚款2.8万元的行政处罚。

在郓城,该县市场监管局在对辖区内某香油坊加工生产的小磨香油抽样检验时发现,其生产的香油不符合GB2760-2014《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》,经进一步调查核实,该作坊在生产加工过程中超范围使用食品添加剂乙基麦芽酚,根据相关法律法规,对该作坊给予没收违法所得、罚款1.3万元的行政处罚。

巨野县某加油站因销售不

合格-10#车用柴油,被该县市场监管部门在抽样检查中发现,根据相关法律法规,已责令当事人立即停止违法经营行为,并依法作出警告、罚没款合计1.56万元的行政处罚。

电梯安全关乎居民生命安全,成武县市场监管局在对辖区内某公司管理的电梯检查发现,其正在使用的两台电梯未经定期检验,该局当场下达了《特种设备安全监察指令书》,责令当事人立即停止使用,申请检验合格后方可投入使用。同时,根据相关法律法规,给予该公司罚款3万元的行政处罚。

据了解,此次曝光的6例民生领域案件查办“铁拳”行动典型案例仅是我市查办、曝光的第一批,下一步,我市各县区市场监管部门将持续加大聚焦“民意最盼、危害最大、市场监管风险较高”的关系市民切身利益和生命健康的重点商品、重点领域和重点行业,依法严厉查处违法行为并及时予以曝光。

桶子河生态园推出“一分田”模式

□牡丹晚报全媒体记者 王维合



“你们的‘一分田’还有吗?我想给父母认种一块,如果有,请一定给我留一块。”4月16日,城区的李先生听说桶子河生态园“一分田”正在对外认种,赶紧打来电话咨询。李先生的父母都已60多岁,退休后一直想在郊区找块地种种菜体验田园生活。

生态园位于菏泽开发区陈集镇西部、高铁站南400米,距市区10公里,面积达200亩,其中园区面积180亩,水域面积20亩。生态园致力于绿色休闲农业和生态农业的发展,集观光、休闲、农业生产、农事体验、研学为一体的现代农业生产示范区,规划建设果蔬采摘、畜禽养殖、花卉观赏、特色餐饮、休闲娱乐、“一分田”认种、亲子乐园、水上垂钓等八大功能区。目前,果蔬采摘区已经建成,优质瓜果即将上市,100个“一分田”正在认种中。

4月17日,菏泽一中的陈金松和朋友在“一分田”菜园里锄草、翻地、挖垄沟,接下来他们准备栽种黄瓜、茄子、西红柿等蔬菜。“我们在这里认种‘一分田’考虑到离市区近,认种‘一分田’种菜,一是为了丰富业余生活,二是节假日可以带孩子体验劳动的艰辛和‘自己动手,丰衣足食’的劳动乐趣。”陈金松说。

“一直都还有一个田园梦,闲暇之余种种地,感受一下田园生活,我觉得特别好。”得知桶子河生态

园推出“一分田”种植模式后,45岁的菏泽城区居民李彦迫不及待参与进来。

“一分田”种植模式以“块”为单位,将土地分为若干块,有15平方米的,也有20平方米的,面向社会有偿租种。认种者可以自主种植、自主管理、自主采收。桶子河社区干部张防震介绍:“认种者只需支付200—300元就可以拥有一块‘一分田’一年的使用权。我们会为认种者提供土地、灌溉水源、工具以及锄草、施肥等方面技术指导,其余的种植过程由认种者自行完成。”张防震高兴地说,“一分田”刚推出三天,就已经认种了三分之一,没想到这么抢手。

“我们准备建个微信群,把每块地编上号,地头立上醒目标牌写上名字,哪一块需要除草,哪一块需要采摘,哪一块需要浇水,我们都在微信群通知大家。再安装上监控,租户在手机上随时都可以看到自己地里蔬菜的长势情况。如果蔬菜该采摘了,租户没有时间过来,我们还可以帮收获并送到家。”张防震说。

“‘一分田’种植模式极大推动了农村资源共享、利益共享和农业转型发展,既可以让市民们欣赏到农村美景,也可以满足消费者对农耕田园生活的体验需求,下一步我们打算大力发展。”桶子河支部书记何贵平说。

我市共享助力车消杀已进入常态化

提前储备物资,消杀模式由常规消杀改为加密消杀

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 随着气温提升,共享助力车成为市民出行的不二选择,但是,近日各地疫情反复,共享助力车的消杀保洁尤为重要。连日来,永安行科技股份有限公司菏泽分公司加大对共享助力车的消杀力度,确保给市民提供安全、清洁的骑行环境。

近日,牡丹晚报全媒体记者在市区主要路段均看到永安行科技股份有限公司菏泽分公司的工作人员身背打药机对站点内的车辆逐一进行消杀。据悉,该公司消杀分两遍进行,第一遍喷洒消毒液,第二遍喷洒酒精,待站

点全面消杀工作结束后,巡检保洁员再对车辆残留液体进行擦拭。

牡丹晚报全媒体记者通过永安行科技股份有限公司菏泽分公司经理乔玉霞了解到,为了做好疫情防控工作,该公司提前储备了300余瓶酒精和300余瓶消毒液,自3月15日开始,调整消杀模式,由原来的巡检保洁员使用喷壶局部喷洒,改为专业人员使用打药机全方位喷洒,消杀模式也由原来的常规消杀改为加密消杀。日后,共享助力车消杀工作将进入常态化,确保防疫效果,让市民放心骑行。

